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رقابت‌های لیگ برتر هفته بیست‌وپنجم خود را هم سپری کرد و رقابت برای 
قهرمانی، کسب سهمیه و بقا در مسابقات همچنان ادامه خواهد داشت. در 
این میان برخی از مربیان برای اینکه فصل بعد هم در سمت خود باقی بمانند 
مجبورند در هفته‌های پایانی بهترین نتایج را کسب کنند و یک عده از آنها نیز 
به‌نوعی هفته‌های آخر خود را در تیم فعلی‌شان سپری می‌کنند. دسته‌ای از 
مربیان هم هستند که به‌واسطه عملکرد خوب‌شان در این فصل از همین حالا 
ماندن‌شان قطعی شده و به فکر تقویت تیم‌شان هستند. در همین راستا بد 

ندیدیم بررسی کوتاهی از وضعیت نیمکت 16 تیم داشته باشیم.

 نکونام به‌دنبال بستن تیمی آسیایی
جواد نکونام در این فصل با استقلال روند خوبی را در پیش گرفت و توانست 
تیمی یکدست، متحد و نتیجه‌گرا را وارد مسابقات کرده و با کمترین نوسان در 
بالای جدول نگه دارد. شاید در تابستان کمتر هوادار استقلالی انتظار داشت 
که تیمش برای قهرمانی بجنگد اما این اتفاق رخ داد و نکونام ثابت کرد که برای 
مدعی بودن همیشه لازم نیست یکی دو جین ستاره در اختیار مربی باشد. 
مهم‌ترین کاری که نکونام در استقلال انجام داد ثبات در نتیجه‌گیری بود از 
این جهت که آبی‌پوشان در طول فصل کمترین نوسان را داشتند. در این بین 
انتقادهایی به نکونام وارد بوده که تیمش زیبا بازی نمی‌کند و شکل بازی‌اش 
یکنواخت است، اما موافقان او اعتقاد دارند همین که نکونام توانسته ماه‌های 
زیادی تیمش را در صدر نگه دارد از هر چیزی مهم‌تر و باارزش‌تر است. با نتایجی 
که نکونام با استقلال کسب کرده او گزینه اول مالک جدید این باشگاه برای 
فصل آینده است و گفته می‌شود مالکان جدید به وی اطمینان داده‌اند که برای 
بستن تیم دلخواهش همه توان‌شان را از نظر مالی خواهند گذاشت. در همین 
راستا نیز نکونام به‌دنبال این است تا تیمی در حد مدعی بودن در آسیا ببندد 

و اقداماتش در این زمینه را نیز آغاز کرده است. 

 پرسپولیس از اوسمار جام می‌خواهد
پرسپولیس در نیم فصل دوم با اوسمار روند رو به رشدی در پیش گرفت و در 
کنار اینکه در نتیجه‌گیری موفق بود فوتبال در خور توجهی هم ارائه داد. با این 
روند باشگاه پرسپولیس از اوسمار برای فصل بعد برنامه خواست اما در عمل 
مدیران این باشگاه به‌نوعی صبر کردند تا در پایان فصل عملکرد اوسمار را بهتر 
بسنجند. مخصوصا بعد از اینکه پرسپولیس از جام حذفی خیلی راحت کنار 
رفت. در شرایط فعلی نیز رقابت سرخپوشان با رقیب دیرینه‌شان استقلال برای 
قهرمانی ادامه دارد و اگر اوسمار بتواند فصل را با قهرمانی به اتمام برساند، حکم 
بقایش را امضا کرده است. نتیجه‌ای غیر از این، کار او را سخت خواهد کرد، مگر 
اینکه پرسپولیس در دیدارهای آینده‌اش درخشان ظاهر شود. پیش از این هم 
اشاره داشتیم به اینکه رضا درویش برای فصل آینده نیم‌نگاهی هم به مربیان یا 
بهتر است بگوییم مربی مدنظرش دارد و در‌صورت ادامه کار او در پرسپولیس هر 

اتفاقی ممکن است درخصوص نیمکت سرخپوشان برای فصل آینده رخ دهد. 

 مورایس به قراردادش می‌نازد
باشگاه سپاهان زمان عقد قرارداد با مورایس آنقدر اطمینان به موفقیت او 
داشت که با این مربی پرتغالی قرارداد سه‌ساله امضا کرد. اما روند نتیجه‌گیری 
سپاهان با مورایس در واقع رو به جلو نبوده است چه‌بسا این تیم در فصل قبل 
هم بهتر بازی می‌کرد و هم اینکه نتایج بهتری هم کسب کرد. آن هم در شرایطی 
که طلایی‌پوشان در این فصل به بهترین شکل ممکن تقویت شدند. در شرایط 
فعلی مورایس تمایل دارد برای فصل بعد هم سرمربی سپاهان بماند؛ چراکه 
به هر حال در زندگی او اتفاقاتی رخ داده که به این راحتی‌ها حاضر به ترک 
ایران نیست. چنانچه مورایس بتواند با قهرمان کردن سپاهان در جام حذفی 
مجوز حضور در رقابت‌های نخبگان آسیا را بگیرد، آن وقت احتمال ماندن او 
یاد است. در غیر این صورت باید دید باشگاه اصفهانی  در اصفهان خیلی ز
حاضر خواهد شد بابت قطع همکاری با مورایس هزینه سنگینی را متقبل شود 

یا مجبور به حفظ او خواهد شد. 

کتور همچنان منتظر یحیی  ترا
تراکتور از جمله تیم‌هایی است که در سال‌های اخیر بیشترین تغییرات را 
روی نیمکت خود داشته است. در همین راستا باید گفت نیمکت این تیم 

به مربیانش چندان وفادار نبوده و این شرایط همچنان ادامه دارد. هم‌اکنون 

حمید مطهری به‌عنوان سرمربی موقت سرخ‌های تبریز به قول خودش مسئول 
نتایج این تیم است، در حالی که زنوزی همچنان در تلاش است تا بتواند مجوز 
یحیی گل‌محمدی را برای حضور روی نیمکت تیمش بگیرد و اگر موفق نشود 
آن وقت نتایجی که مطهری در این هفته‌های پایانی لیگ و جام حذفی کسب 

کرده و خواهد کرد مورد بررسی قرار می‌گیرد. 

 ملوانی‌ها از تارتار سهمیه می‌خواهند
مهدی تارتار در ابتدای فصل با دستمزد نه‌چندان زیادی راهی انزلی شد و 
خرید‌های آنچنانی هم با این تیم نداشت، اما هر چه از فصل گذشت ملوان 
تیم بهتر و با‌کیفیت‌تری نشان داد و حالا کار به جایی رسیده که انزلی‌چی‌ها از 
تارتار سهمیه آسیایی می‌خواهند. شاید بتوان گفت خود تارتار انتظارات را در 
تیمش بالا برد. هر چند این تیم در نیم فصل به شکل خوبی با بازیکنان سرباز 
تقویت شد. اتفاقی که در تابستان هم احتمالا رخ دهد از این جهت که بازیکنان 
زیادی در لیگ برتر فصل آینده مجبور خواهند شد راهی خدمت سربازی شوند. 
اما تارتار برای فصل بعد هنوز هیچ توافقی با باشگاهش نداشته است. گویا او 
برای ماندن دستمزد بالایی می‌خواهد و به بستن تیمی در حد مدعی نیز فکر 
می‌کند. این در حالی است که یکی دو تیم صنعتی هم به تارتار پیشنهاد خوبی 

داده‌اند و تا حدی وی را وسوسه کرده‌اند. 

 اوزونیدیس انتظارات را برآورده نکرد؟
باشگاه گل‌گهر از جمله باشگاه‌هایی است که در این چند سال سعی کرده 
بیشترین ثبات را در کادرفنی‌اش داشته باشد. این باشگاه بعد از چند سال 
اعتماد به امیر قلعه‌نویی با رفتن او ابتدا سعی کرد به دستیارانش اعتماد کند 
اما نتایجی که الهویی با گل‌گهر کسب کرد جایی برای حمایت باقی نگذاشت تا 
اینکه این باشگاه به فکر استخدام اوزونیدیس افتاد. مربی‌ای‌ که در نتیجه‌گیری 
تیمش چندان موفق عمل نکرد و فقط تا حدی توانست ساختار دفاعی این تیم 
را تقویت کند. مدیران باشگاه گل‌گهر هنوز برای ادامه کار با سرمربی یونانی خود 

تردید دارند و حتی به‌دنبال یکی دو گزینه داخلی خوب هم هستند. 

 دقیقی سربلند در قزوین
تیم شمس‌آذر در اولین فصل حضورش در لیگ برتر نتایج قابل توجهی را کسب 
کرد و در عین حال با فوتبال خوبی که ارائه داد توجهات زیادی را نیز جلب کرد. 
قزوینی‌ها از تیمی که دارند حسابی راضی‌اند و سعید دقیقی را مربی شایسته‌ای 
برای تیم شهرشان می‌دانند. باشگاه شمس‌آذر غیر اینکه بقای خودش را در 
همان نیم فصل اول در لیگ برتر تقریبا قطعی 

کرد چند بازیکن خوب خود را هم به تیم‌های لیگ برتری فروخت تا درآمدزایی 
هم کرده باشد. به نظر می‌آید مدیران باشگاه شمس‌آذر به مربی دیگری به غیر 
از سعید دقیقی فکر نکنند. مگر اینکه به مانند نیم فصل به دنبال این باشند 

تا حتی سرمربی خود را هم به تیم دیگری بفروشند. 

 ربیعی از ماندن در ذوب استقبال نمی‌کند
یکی از مربیانی که در تابستان گذشته چند پیشنهاد خوب داشت، محمد 
ربیعی بود اما او منتظر توافق با مسی‌ها ماند اما درنهایت از این باشگاه بعد از 
5 سال جدا شد و به ذوب‌آهن رفت. ربیعی خیلی دوست داشت راهی تیمی 
شود که بتواند در بالای جدول با مدعیان رقابت کند اما درنهایت مجبور به 
حضور در ذوب‌آهن شد. تیمی که مدیرانش بیشتر به بقا فکر می‌کنند تا اینکه 
بخواهند مدعی قهرمانی یا کسب سهمیه باشند. تفکری که ربیعی را به‌نوعی 
آزار می‌دهد از این جهت که او مربی جاه‌طلبی است. در شرایط فعلی ربیعی 
تحت قرارداد باشگاه اصفهانی است اما چنانچه پیشنهاد خوبی در تابستان 

به دستش برسد احتمال جدایی‌اش خیلی زیاد خواهد بود. 

 حسینی میخش را در اراک کوبید
مدیران باشگاه آلومینیوم اراک در تابستان به این شکل هدف‌گذاری کردند که 
اولا به دنبال جذب بازیکن نامدار و گران قیمت در نقل و انتقالات نباشند و 
برعکس به این فکر کنند که به جوانان بها داده و با رشد آنها و فروش‌شان بتوانند 
حتی درآمدزایی هم داشته باشند. در همین راستا به سراغ مربی‌ای رفتند که کار 
کردن با بازیکنان جوان را بلد است و ترسی از بازی دادن آنها ندارد. حسینی 
خیلی خوب جواب اعتماد مدیران باشگاهش را داد و طوری نتیجه گرفته که 

6 هفته مانده به پایان فصل قراردادش تمدید شد. 

 نویدکیا خودش و مس را احیا کرد
تقریبا یک سال و نیم پیش بود که محرم نویدکیا با دلخوری از سپاهان جدا 
شد و حتی حاضر نشد در 10 هفته پایانی در تیم محبوبش بماند. او بعد از ترک 
سپاهان سعی کرد برای مدتی همه پیشنهادها را رد کند تا اینکه در نیم فصل از 
بین چند پیشنهاد درنهایت هدایت مس‌رفسنجان را برعهده گرفت. تیمی که 
یکی از گزینه‌های سقوط به حساب می‌آید و حواشی زیادی را در نیم‌فصل اول 
داشت. اما محرم با نتایج خوبی که با مس کسب کرد هم خودش را احیا کرد 
و هم تیمش را. او حالا با پیشنهاد مسی‌ها برای تمدید قرارداد مواجه شده و از 
طرفی برخی در باشگاه سپاهان نیز به دنبال برگرداندنش هستند. شرط ماندن 

محرم در مس این است که مطالبات اعضای تیمش پرداخت شده و بازیکنان 
مدنظرش نیز جذب شوند تا بتوانند فصل بعد در جمع تیم‌های بالانشین باشند. 

 تیمی شجاع با شجاعی
یکی از سورپرایزهای نیم فصل دوم لیگ، مسعود شجاعی بوده است. بازیکن 
سابق تیم ملی فرصت این را پیدا نکرد که با پیوستن به یکی از دو تیم پرسپولیس 
یا استقلال از فوتبال خداحافظی کند و درنهایت فوتبالش را در تیم هوادار به 
پایان رسانده و درنهایت نیز هدایت این تیم را برعهده گرفت. تیم بدون هوادار 
لیگ با شجاعی تبدیل به تیمی شد که هم زیبا و هم شجاع بازی می‌کند. آنها 
از هیچ تیمی ترس ندارند و سعی می‌کنند کیفیت خوب‌شان را در هر بازی به 
نمایش بگذارند. در چنین شرایطی طبیعی است که شجاعی گزینه اول باشگاه 
هوادار برای فصل آینده باشد. البته در‌صورت تغییر مالکیت هوادار مشخص 

نیست چه اتفاقاتی در این تیم رخ دهد. 

 عنایتی خودش را ثابت کرد
وقتی رضا عنایتی جانشین رسول خطیبی شد تغییر چندانی در روند نتیجه‌گیری 
پیکانی‌ها رخ نداد و هفته‌های زیادی این تیم با سرمربی جدیدش در حسرت 
برد ماند. اما پیروزی در اصفهان مقابل سپاهان باعث شد که پیکانی‌ها متحول 
شده و روند رو به جلویی را در پیش بگیرند. حالا تیم عنایتی آنقدر شخصیت 
پیدا کرده که به هر تیمی نبازد. او برای فصل آینده هم در تیم تهرانی خواهد ماند و 
امیدوار است بتواند با حفظ اسکلت اصلی تیمش و جذب بازیکنان مدنظرش 

شرایط بهتری در فصل آینده داشته باشند. 

 فولاد در برزخ
باشگاه فولاد در سال‌های اخیر به قدری بد مدیریت و هدایت شده که به این 
راحتی‌ها به شرایط عادی برنخواهد گشت. عبدالله ویسی رایزنی‌های زیادی کرد 
تا به نیمکت فولاد برسد اما با آمدن او هم هیچ تغییری را در نتایج فولاد نمی‌بینیم 
و عجیب است که این تیم با این همه هزینه‌ای که شده در بین تیم‌های در خطر 
سقوط است. ای‌کاش فرد یا افرادی که فولاد را به این حال و روز انداخته‌اند الان 
این شجاعت را داشته باشند که از هواداران خونگرم اهوازی عذرخواهی کرده 
یا حداقل پاسخگو باشند. در مورد ماندن یا رفتن ویسی از فولاد چون یک فرد 

در این باشگاه تصمیم گیرنده نیست خیلی نمی‌توان با اطمینان حرف زد. 

 ادامه با پورموسوی به شرط بقا
سیروس پورموسوی از زمانی که تیمش به لیگ برتر برگشت خوب می‌دانست که 
فقط برای بقا باید بجنگند و کار بسیار سختی نیز پیش‌روی‌شان است. نتایجی 
که این تیم در نیم‌فصل اول کسب کرد باعث شد گزینه اول سقوط لقب بگیرند 
اما پورموسوی به موقع تیمش را تقویت کرده و توانست تا حدی خودش را بالا 
بکشد. اگرچه آبی‌های اهوازی همچنان در جمع تیم‌های در خطر سقوط هستند 
و تا پایان فصل باید به معنای واقعی برای بقا بجنگند. در صورت بقای این تیم 

، پورموسوی همچنان گزینه اول هدایت آبی‌پوشان خواهد بود.  در لیگ برتر

 نساجی دیر به سراغ ساکت رفت
قهرمان دو سال قبل جام حذفی، این فصل یکی از نمایندگان ایران 
در لیگ قهرمانان آسیا بود. مهدی رحمتی با این تیم شروع خوبی 
در لیگ برتر نداشت و در لیگ قهرمانان هم این روند ادامه داشت تا 
با وجود حمایت‌هایی که از رحمتی شد او نتواند موفق باشد. این تیم بعد از 
برکناری رحمتی به سراغ لوکاس آلکاراز اسپانیایی رفت. مربی اسپانیایی که 
تجربه چند سال کار در لالیگا را داشت اما نتوانست در نساجی کاری از پیش 
ببرد و مالک این باشگاه به سراغ کسی رفت که تیمش با او قهرمان جام حذفی 
شده بود. ساکت تا حدی توانسته نساجی را احیا کند اما این تیم آنقدر امتیاز 
از دست داده که همچنان در خطر سقوط است. در صورت بقای نساجی در 

لیگ بعید است مالک این باشگاه به مربی غیر از ساکت الهامی فکر کند. 

 کمالوند می‌تواند ناجی آبادانی‌ها باشد؟
فصل پیش در همین مقاطع بود که صنعت‌نفت‌آبادان در قعر جدول بود و 
یک قدم تا سقوط فاصله داشت اما عبدالله ویسی با توقف استقلال در آزادی 
توانست شخصیت از دست رفته تیمش را برگرداند و درنهایت آبادانی‌ها را در 
لیگ حفظ کند. در این یک‌سال نفتی‌ها به خودشان نیامده و همان روند فصل 
پیش را در دستور‌کار قرار دادند تا الان کم‌امتیاز‌ترین تیم لیگ باشند. حالا کمالوند 
ماموریت‌یافته تا با بقای نفت تبدیل به یک قهرمان در آبادان شود. کاری را که 

اگر انجام دهد در این باشگاه ماندنی خواهد شد. 

سازمان لیگ در تابستان گذشته تصمیم گرفت قوانین جدیدی برای تیم‌‌های 
یکنان خارجی در نظر بگیرد. در همین  حاضر در لیگ برتر در استفاده از باز
راستا نیز سهمیه باشگاه‌‌ها در استفاده از نفرات خارجی به 1+5 افزایش پیدا 
کرد و البته لژیونرهای ایرانی که به فوتبال کشورمان بازگشتند نیز جزء سهمیه 
یکن خارجی  خارجی به حساب آمدند. نکته مهم در این قانون این بود که هر باز
که در کمتر از 60 درصد بازی‌های تیمش به میدان رفته باشد، در فصل آتی به 
یکنان از سهمیه خارجی‌ تیم کسر خواهد شد. در نیم‌فصل  ازای هر یک از این باز

یادی نیمکت‌نشین بودند تا  اول گولسیانی و وحدت حنانوف هفته‌های ز
اینکه پورعلی‌گنجی مصدوم شد و گولسیانی به ترکیب اصلی برگشت. اما در 
مورد وحدت این اتفاق رخ نداد و او خیلی از بازی‌های تیمش را از نیمکت 
تماشا کرد. مساله‌ای که حالا برای پرسپولیس دردسرساز خواهد شد، از این 
جهت که این باشگاه در تابستان سهمیه نفرات خارجی‌اش کم خواهد شد. 
در حال حاضر گولسیانی، کنعانی، عبدالکریم، اورونوف و وحدت حنانوف 
جزء سهمیه‌ خارجی این فصل پرسپولیس هستند که در این میان بعید است 

گر  کنعانی برای فصل بعد جزء سهمیه خارجی حساب شود. با این تفاسیر ا
پرسپولیس سهمیه خارجی‌اش برای فصل بعد کسر شده و به 1+4 برسد، 
می‌تواند یک خارجی دیگر به لیست فعلی خود اضافه کند. درصورتی‌که بیشتر 
یکن خارجی که لژیونر ایرانی هم شامل آن می‌شود، مدنظر باشگاه  از یک باز
گفته  پرسپولیس باشد باید یکی از خارجی‌های فعلی خود را کنار بگذارد. نا
گر نبیل در پرسپولیس حفظ می‌شد احتمالا او هم یک سهمیه دیگر  نماند ا

با نیمکت‌نشینی در این تیم، از سهمیه سرخپوشان کم می‌کرد.

یر ورزش و جوانان در پاسخ به سوالی در‌باره تغییر  کیومرث هاشمی، وز
نام باشگاه استقلال گفت: »واقعیت این است که دو باشگاه استقلال و 
گذار شده‌اند و متولی خاص خودشان را دارند اما هر باشگاهی  پرسپولیس وا
بخواهد تغییر نام داشته باشد باید روال کار را طی کند. ما کمیسیونی تحت 
یم و هر باشگاهی چه استقلال و چه  عنوان کمیسیون ماده ۵ باشگاه‌ها دار
باشگاه دیگری درخواست تغییر نام داشته باشد باید مسیر قانونی را طی کند.«

ی در پاسخ به سوالی در‌باره حق پخش مسابقات تیم‌های استقلال و  و
پرسپولیس اظهار داشت: »حق پخش فقط متعلق به این دو باشگاه نیست. 
حق پخش متعلق به ورزش کشور و گره کار ورزش است؛ این گروه باید باز شود. 
در لایحه برنامه هفتم توسعه موضوع حق پخش برنامه‌های ورزشی دیده شده 
و به آیین‌نامه‌ای که با کمک وزارت ورزش و جوانان و سازمان صدا‌و‌سیما 
تدوین می‌شود و به تصویب هیات وزیران می‌رسد موکول شده است. حق 

گر حق  پخش حق ورزش است و باید به ورزش داده شود و طبیعی است که ا
تی که در مسیر ورود  ی از مشکلا پخش پرداخت شود، می‌تواند به حل بسیار

بخش خصوصی به ورزش وجود دارد، کمک کند.«
ی افزود: »مراسمی با حضور قهرمانان و دست‌اندرکارانی که سال گذشته  و
برای کشور افتخار‌آفرینی کردند، برگزار خواهد شد و پاداش آنها که مبلغی 

معادل ۲۳۰ میلیارد تومان است به آنها پرداخت می شود.«

بررسی شرایط سرمربیان لیگ برتری برای فصل بیست‌وچهارم

نیمکت‌های لرزان و مربیانی که میخ خود را محکم کوبیدند

نبیل به موقع رفت اما

حنانوف سهمیه خارجی پرسپولیس را کم کرد

وزیر ورزش: حق پخش متعلق به کل ورزش است و باید پرداخت شود

برای تغییر نام استقلال باید مراحل قانونی طی شود

حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

توقف استقلال و تراکتور در تبریز در دیداری کم‌هیجان

پیچیده در صدر
استقلال در یکی از دیدارهای حساس هفته بیست و پنجم رقابت‌های 
لیگ برتر در تبریز برابر تراکتور به تساوی بدون گل رسید. شاگردان جواد 
نکونام با توجه به اینکه می‌دانستند پرسپولیس هم کار سختی برابر 
سپاهان در بازی این هفته خود دارد هدف ابتدایی خود در این مسابقه 
مهم را کسب حداقل امتیاز قرار داده بودند و به همین دلیل در نهایت 
شاهد دیداری نه‌چندان پرهیجان و تماشایی بودیم. تراکتور با نتایجی 
که در هفته‌های اخیر کسب کرده بود و تغییراتی که روی نیمکت خود 
داشت با شیوه‌ای متفاوت راهی میدان شده بود و البته هواداران این 
تیم نیز که از روند پرنوسان تراکتور ناراضی هستند استقبال مورد انتظار را 
از این بازی نداشتند و بخش‌هایی از ورزشگاه یادگار امام خالی مانده 
بود. استقلال هم با توجه به محرومیت انضباطی حسین حسینی، گلر 
خود برای اولین بار خالدآبادی را درون دروازه داشت و البته او توانست 
در این تجربه سخت موفق بوده و با کلین‌شیت بازی را به پایان برساند. 
دو تیم اگر‌چه چند موقعیت نسبتا خوب روی دروازه هم ایجاد کردند اما 
آنچه که بیشتر به چشم می‌آمد تنش‌ها و درگیری‌هایی بود که در زمین 
مسابقه رخ می‌داد و مانع از این می‌شد که بازی دو تیم شکل واقعی 
خود را پیدا کند. حضور ارسان مطهری در ترکیب اصلی تراکتور از 
تصمیمات دور از انتظار کادر فنی این تیم بود که البته برابر تیم سابقش 
نتوانست نمایش خوبی ارائه کند. خط دفاعی استقلال در این دیدار 
توانست همچون دیدارهای قبلی عملکردی کم‌نقص داشته باشد و 
در نهایت این دیدار با تساوی بدون گل به پایان رسید تا آبی‌ها در یکی 
از دشوارترین دیدارهای باقی‌مانده خود تا انتهای فصل 2 امتیاز مهم 
را از دست بدهند و معادلات صدر جدول پیچیده‌تر شود. در دیگر 
دیدار عصر دیروز نیز نفت آبادان در حالی‌که با یک گل از هوادار پیش 
افتاده بود در نهایت این دیدار را 2 بر یک واگذار کرد تا یک گام دیگر به 

سقوط به دسته یک نزدیک شود. 

اخبار کوتاه


